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Памятка
по уведомлению о склонении к коррупции
I
Если вас склоняют к коррупционному правонарушению или вам стало известно о случаях совершения коррупционных правонарушений, вам необходимо:
Написать об этом уведомление директору МАОУ «СШ № 35» и зарегистрировать его у делопроизводителя по адресу: г.Хабаровск ул. Карла Маркса,63, либо направить почтой  с уведомлением о вручении.
[bookmark: bookmark1]В уведомлении обязательно укажите:
· известные вам сведения о лицах, обратившихся в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений (фамилия, имя, отчество, место работы, должность, адрес проживания лица, склонявшего уведомителя к совершению коррупционных правонарушений, и другие известные о данном лице сведения);
· способ склонения к правонарушению (подкуп, угроза, обещание, обман, насилие и т.д);
· обстоятельства склонения к правонарушению (телефонный разговор, личная встреча, почтовое отправление и т. д.);
· [bookmark: _GoBack]сущность предполагаемого правонарушения (злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование муниципальным служащим своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды работнику другими физическими лицами).
· При наличии письменных и вещественных доказательств, объяснений лиц, показаний свидетелей, аудио - и видеозаписи, иных документов и материалов уведомитель представляет их работодателю в качестве доказательств склонения его к совершению коррупционного правонарушения;
· дата, место и время склонения к правонарушению;
· информация об уведомлении работником органов прокуратуры или других государственных органов об обращении к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений в случае, если указанная информация была направлена уведомителем в соответствующие органы;
· дата подачи уведомления и личная подпись уведомителя.
